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Самой распространенной из них является система игры в рулетку Мартингейл. Она существует в нескольких разновидностях, которые объединяет один общий принцип – удвоение ставки после каждого проигрыша. Таким способом игроки в рулетку пытаются выиграть уже на протяжении 250 лет. Именно столько существует система игры Мартингейл, и в течение всего этого времени она подвергается нещадной критике.

Обычная стратегия
На простых шансах в рулетке, как правило, используется обычная стратегия Мартингейл. Она заключается в непрерывном удваивании ставки до тех пор, пока игроку не выпадет выигрыш. После этого он возвращается к минимальной ставке и продолжает играть, постепенно повышая ее. Такая стратегия игры предъявляет достаточно суровые требования к размеру игрового капитала. Кроме того, может оказаться, что размер выигрыша будет несоизмеримо меньше, чем сумма проигранных ставок, после чего система игры Мартингейл теряет всякий смысл.

Удлиненная стратегия

В этом варианте системы ставки делаются на одно число, выигрыш по которой оплачивается, исходя из отношения 1 к 36. В отличие от обычной, удлиненная стратегия Мартингейл предполагает постепенное увеличение размера ставки после каждого проигрыша. При этом количество спинов для каждой новой ставки постепенно уменьшается. Т.е. 1 долларов ставится в течение 30 бросков, 2 доллара – 18 бросков и так далее. Размер выигрыша при игре по такой системе напрямую зависит от того, насколько раньше выпадет нужное число.

Американская стратегия

Американская система игры в рулетку популярна среди тех, кто предпочитает ставить на дюжины и колонны. В остальном она полностью идентична обычной стратегии, т.е. после каждого проигрыша следует удвоение ставки. Единственное отличие состоит в том, что игрок делает ставку на большое количество слотов колеса рулетки, что значительно повышает вероятность выигрыша. Однако его размер не будет слишком большим в любом случае, поскольку ставки на шансы оцениваются в рулетке достаточно низко.

Система игры Фибоначчи
Итальянец Леонардо Фибоначчи был одним из величайших математиков средних веков. Он рассмотрел рост популяции кроликов с точки зрения определенных математических допущений, в результате чего была разработана последовательность, названная позднее в честь ее создателя.

Последовательность Фибоначчи – последовательность целых чисел, начиная от 0, каждая цифра после которого получается в результате сложения двух предыдущих чисел. Эта последовательность соблюдается не только в математике, но и в окружающем мире, начиная от количества веток на деревьях и заканчивая плитами египетских пирамид.

Игроки в рулетку не могли не оставить без внимания этот факт, в результате чего была создана система игры Фибоначчи. Она заключается в размещении фишек на игровом поле в определенной последовательности. Т.е. игра начинается со ставки на «зеро», а затем продолжается двумя ставками подряд, но на слот под номером 1.

Основным достоинством, которым обладает система игры в рулетку Фибоначчи, является то, что в поведение игрока за столом перестает быть хаотичным. Даже этого вполне достаточно, чтобы значительно уменьшить размер проигрыша.

По сравнению с системой Мартингейла, стратегия Фибоначчи обойдется игроку значительно дешевле, поскольку ему нет необходимости постоянно повышать ставку. Т.е. игрового капитала хватит на достаточно продолжительное время, что позволит дождаться выигрыша, а то и не одного.

После выигрыша система игры Фибоначчи не требует начинать все сначала, т.е. ставить опять на «зеро». Необходимо просто вычеркнуть два предыдущих числа, и начать делать ставки со следующего. Последовательность начнется снова только тогда, когда игрок снова достигнет единицы.

Конечно же, система игры в рулетку Фибоначчи, как и Мартингейл, не дает 100% гарантии на получение выигрыша, поскольку игрок всегда может попасть в полосу проигрышей, которая может оказаться достаточно продолжительной. В этом случае можно не только проиграть все, что выиграл ранее, но и полностью лишиться игрового капитала. Однако эта стратегия может быть беспроигрышной. Ее следует применять при отыгрыше бонусов по системам вейджеров. По сути, вы рискуете не собственными средствами, а бонусными, которые начисляются на ваш игровой счет по мере игры. К этой сумме следует приплюсовать все выигрыши, без которых не обходится ни одна игра в рулетку.

Система игры Кьюбан
Как и сама рулетка, система игры Кьюбан не требует от игроков познаний в области высшей математики. По замыслу ее создателей, эта стратегия должна существенно повысить шансы на выигрыш за счет особенностей игрового поля рулетки. Система Кьюбан основана на неравномерном распределении ячеек красного и черного цвета на столе рулетки.

В первой колонке располагаются шесть красных и шесть черных зон. Вторая колонка «довольствуется» четырьмя секторами красного и восемью секторами черного цвета. А в третьей колонке находится 4 черных участка и восемь красных участков.

Система игры Кьюбан предполагает, что делать ставки по шансам на какой-либо цвет или/и на третью колонку очень выгодно, поскольку в этом случае теория вероятности будет на стороне игрока, настолько велики шансы. При игре по шансам на цвета коэффициент выигрыша составит 1 к 1, т.е. игрок получит свою ставку назад. Но при ставке на колонку коэффициент выигрыша будет в два раза больше, т.е. ставка игрока увеличится вдвое. Таким образом, система Кьюбан может показаться беспроигрышным вариантом, но на самом деле это далеко не так.

Система игры в рулетку Кьюбан зачастую становится причиной того, что игроки попадают в несколько необычную ситуацию, которую вполне можно назвать логической ловушкой. Это связано с их верой в то, что используемая ими стратегия Кьюбан сможет свести к минимуму или существенно снизить преимущество казино над ними. К сожалению для них, дела обстоят совершенно иным образом. Например, на колесе рулетки имеется сектор «зеро», при выпадении которого все ставки на игровом столе переходят в собственность игорного заведения. Вероятность такого события очень мала, однако она есть, и поэтому его нужно учитывать. Кроме того, математически легко доказать, что все выигрыши под одним ставкам нивелируются проигрышем по другим ставкам. Если прибавить к этому фактор «зеро», то математическое ожидание выигрыша примет отрицательное значение.

Поэтому, система игры в рулетку Кьюбан должна применяться в ограниченном числе ситуаций. Наилучшие результаты она может продемонстрировать во французской рулетке, где нет двойного «зеро», как в американском варианте и имеются опции, защищающие ставку игрока при попадании шарика в нулевую ячейку. Кроме того, перед ее применением необходимо ознакомиться с подробными математическими выкладками, что позволит применять ее более успешно.

Система игры Лабушер
Система игры Лабушер, иногда называемой «системой зачеркивания», может применяться в нескольких вариантах. Выбор между ними зависит от вида рулетки и разницей между минимальным и максимальным размером ставки.

Простая система

Самая простая форма заключается в записывании числовой последовательности, как упорядоченной, так и произвольной. Ее длина может варьироваться в значительных пределах, но в большинстве случаев ее делают короткой.

Система игры в рулетку Лабушер рассматривает каждое число в последовательности, как эквивалент ставки либо количество фишек. Т.е. при упорядоченной последовательности от 1 до 8 размер ставки определяется, как сумма первой и последней цифр – 1+8=9. При выигрыше из последовательности первая и последняя цифра исключаются, делая тем самым крайними числа 2 и 7. Далее игра продолжается по данному алгоритму и начинается заново после вычеркивания всех чисел последовательности. При этом стоит обратить внимание, что стратегия Лабушер при использовании упорядоченной последовательности делает ставку одинаковой для всех спинов.

В случае проигрыша система Лабушер предлагает дополнить последовательность следующим числом. Т.е. если последним числом при проигрыше была 9, то последовательность необходимо дополнить цифрой 10. В этом случае размер ставки будет равен 11, поскольку 1+10=11. Именно в этом заключается основной принцип этой стратегии.

Обратная система

В отличие от выше рассмотренного варианта обратная система игры в рулетку Лабушер предлагает добавлять новые цифры в последовательность после каждого выигрыша. При этом в случае проигрыша вычеркивается две крайних числа. Кроме того, перед тем, как начать играть по этой стратегии, необходимо определиться с числом, по достижении которой будет начинаться новая серия. Поэтому, наиболее оптимальными будут небольшие серии последовательностей – не более 4-5 цифр.

Обратная система игры Лабушер не отличается сколько-нибудь внушительным преимуществом перед своим обычным аналогом. Как и в предыдущем случае, ее эффективность напрямую зависит от того, насколько быстро игрок сможет выиграть. Кроме того, короткая последовательность уже после нескольких проигрышей заставляет начинать новую серию.

Система Лабушер существует и в других вариантах, которые не имеют принципиальных отличий от рассмотренных выше двух вариантов. Своей популярности эта стратегия обязана своей способности обеспечить достаточно продолжительную череду выигрышей.

Система 3 за три спина
Система 3 за три спина является одной из распространенных и надежных, так как шансы получить выигрыш, используя эту стратегию, весьма высоки. Свое название система получила ввиду того, что лучше всего ее использовать на протяжении 3 спинов, они оказываются наиболее результативными.

Для игры по этой системе потребуется минимум 17 фишек, хотя если вы хотите получить максимальную прибыль, количество фишек нужно увеличить до 340. Фишки распределяются по игровому полю так:

· 9 фишек ставят на сектора, относящиеся к группе большого шанса, то есть на сектора с 19 по 36, который выпадают наиболее часто;

· 2 фишки выставляют на «корнер» одной из групп чисел 13-14, 16-17 или 14-15, 17-18;

· 6 фишек устанавливают на сектора с 1 по 12.

Такая позиция будет иметь весьма хорошие шансы на выигрыш. В ней всего три слабых места: числе 15 и 18 или 13 и 16 (в зависимости от того, какой корнер был выбран), а также сектор зеро.

В случае удачной партии выигрыш составляет 18 фишек, что на 1 фишку больше вложенных. Конечно, это немного, но для начинающих игроков, которые постигают азы правильной игры в рулетку, система 3 за три спина будет уместной ввиду низкого шанса на проигрыш. Тем более, что прибыль можно увеличить, используя большее количество фишек. Главное, оставить ту же пропорцию расстановки фишек 9-2-6.

Система 10 чисел
Система игры в рулетку, получившая названия «система 10 чисел», является одним из способов игры, при которой риск проигрыша стремится к нулю. Это отличный способ начать игру для тех, кто только знакомиться с миром казино, так как предполагает игру по принципу «чем тише едешь, тем дальше будешь». Правда, выигрыш не будет столь высоким.

Для подобной игры необходимо иметь 30 фишек, которые перед началом игры распределяются пол игровому полю согласно следующей схеме:

· 10 фишек выставляются на первую дюжину;

· 10 фишек выставляют на вторую дюжину;

· Оставшиеся 10 фишек распределяются между секторами последней дюжины.

В результате игровое поле оказывается почти полностью закрытым ставками. Пустыми остаются всего 3 сектора – 2 сектора их третьей дюжины и зеро.

Следует учитывать, что при ставке на дюжину ставка распределяется на все 12 секторов 1/3 части рулетки.

Когда используется система 10 чисел то выпадение любого из секторов первой или второй дюжины игрок получает выигрыш в размере 30 фишек (то есть, возвращает все вложенное). Выпадение числа из отдельных ставок в третьей дюжине приводит к выигрышу в 36 фишек. Однако при выпадении одного из незакрытых секторов все ставки теряются.

Система 20 на 20

Популярной и весьма прибыльной при игре в рулетку считается система 20 на 20. Она довольно проста, и при ее использовании шансы получить выигрыш достаточно высоки. Изначально эта система практиковалась в реальных казино. Принципы работы ее закономерностей базируются на том факте, что дилер, как правило, крутит колесо поочередно, то в левую сторону, то в правую.

Для расстановки фишек перед началом игру следует делить колесо рулетки на 3 условных части: первая часть – задействованная, с боков от него – правая и левая часть (по 12 секторов в каждой). Расположение секторов зависит от того, какое число выпало. Сложность использования этой системы заключается именно в том, что проводить деление на сектора нужно при каждой игре.

Итак, для установки ставок вы смотрите, какое число выпало. Это число и по шесть чисел слева и справа от него будут представлять собой задействованный сектор. Когда используется система 20 на 20, ставки начинают с 2 фишек, если ставка не сыграла, на следующую игру ставятся 3 фишки, и т.д. Если игра окажется удачной количество фишек ставки уменьшают на 1 при каждом выигрыше.

Ставки следует устанавливать на числа того сектора, который выпадал в предпоследний раз. К примеру, если игра началась с того, что выпадает 14, то ход пропускается (мы ведь не знаем, что было до того). Если за следующим спином выпадает 32, то ставку следует сделать в левый сектор относительно задействованной части, центром которой будет цифра 14. Предположим, далее выпадает 16. Это обозначает, что фишки нужно поставить на правый сектор относительно задействованной части с центром на цифре 32.

Знатоки рекомендуют заканчивать сессию, как только баланс сессии станет положительным.

Система 24 номера

Система 24 номера является достаточно распространённой среди любителей рулетки. В основанной на ставках на дюжины системе игры в рулетку «24 номера» есть ровно три разных варианта.

Вариант первый – игра по прогрессии: четыре, восемь, шестнадцать, двадцать четыре. Ставки нужно делать на две дюжины стоящие рядом. Определяются необходимые дюжины по последнему спину. Если число до 18 выпало в последний раз – ставим на две первые дюжины. Если в последнем спине выпало число больше 19 - делаем ставки на две последние дюжины. При проигрыше продолжаем ставить по указанной выше прогрессии. Проиграв 24 фишки, делаем начальную ставку.
Если удаётся выиграть, то удваиваем ставку, продолжая ставить на дюжины, принесшие выигрыш. Если удвоенная ставка тоже выиграет – снова ставим с начала прогрессии. Если двойная ставка проиграна, возвращаемся к прогрессии и ставки делаем на дюжины, определённые по последнему спину.
Вариант второй (на базе предыдущего). Здесь используются вместо дюжины так называемые ET-ставки. Вместо ставки на две первые дюжины они заменяются ставками 1-18. Прогрессия в данном случае выглядит так: три, шесть, двенадцать, восемнадцать. Для 19-24 (six-line) прогрессия: один, два, четыре, шесть. Ставки на последние две дюжины, т.е. на 19-36 по прогрессии, как и на 1-18, а на 13-28 (six-line), с прогрессия как и на 19-24.

Вариант третий. Отличие от первого только в том, что после выигрыша не происходит удвоения ставки. Ставим выигранную сумму совместно с возвращенной ставкой. При правильном использовании системы 24 номера с другими вариациями она может принести неплохую прибыль.

Система 31
Система 31 очень проста, но рассчитана на рисковых джентльменов и дам, однако она обещает, в случае победы, приличный выигрыш (как и проигрыш при поражении).

Подобно многим другим сходным методикам, стратегия 31 базируется на повышении ставок при поражении. Необходимо учитывать следующие два фактора при этом: во-первых, денег нужно взять с собой довольно много, так как удача может улыбнуться не сразу; во-вторых, нужно настроиться заранее, что может выиграть казино, чтобы не рвать на лысине остатки волос.

Дальнейшее – чистое везение (и система31!).

Ставки по стратегии 31 всегда увеличиваются при проигрыше (профи называют это негативной прогрессией). При выигрыше ставка всегда увеличивается вдвое. Для игры нужно купить 31 фишку – по названию системы.

Играть нужно ловя простые шансы (чёрное/красное, нечет/чёт, меньше/больше).

Негативная прогрессия выглядит следующим образом (приблизительно): трижды по одной фишке, затем дважды по две, дважды по четыре и дважды по восемь.

До какого же момента стоит продолжать игру? Во-первых, нужно точно остановиться, проиграв все фишки в количестве 31 – будет другой день, и можно будет вернуть с лихвой проигрыш. Во-вторых, следует остановиться, достигнув крупного (более-менее) выигрыша. В действительности, чтобы остаться в плюсах, при игре по стратегии 31, достаточно из десяти спинов выиграть только два. Смелость города берёт, а стратегия 31 и подавно!

Система AMS

Как и любая другая стратегия, система AMS не гарантирует беспроигрышной игры, но ведёт к довольно частым выигрышам, увеличивая коэффициент удачных сессий.

Сразу необходимо предупредить, что стратегия AMS от пользователя требует практических навыков. Поэтому, чтобы не рисковать деньгами зря, поиграйте для начала на условные фишки, так сказать, наберитесь опыта в использовании системы.

Суть же системы AMS проста и даже очень: необходимо просто чётко соблюдать последовательность предписанных ею действий, т.е. последовательность ставок следующего вида: дважды по одной фишке, затем дважды по две, и, наконец, четыре. Для стратегии AMS требуется минимальная стартовая сумма – не менее 30 фишек, для перестраховки на случай, если что-то пойдёт не так при первых попытках.

Если первая серия (1+1 и 2+2) пройдена успешно, то дальше можно ставить по четыре фишки и продолжать игру до первого проигрыша.

Если на пятой или даже четвёртой попытке случится проигрыш, то просто уменьшите ставку до двух фишек. При более раннем проигрыше начините снова с одной фишки. Данная система игры в рулетку приносит обычно определённую прибыль, зависящую от размера ставки.

Подводя итоги выше изложенному, можно утверждать довольно смело, что система AMS может себя оправдать вполне. Единственное, что стоит порекомендовать – для начала, для доскональной отработки алгоритма ставок, следует попользоваться режимом бесплатной игры. Когда всё начнёт получаться – смело внесите депозит и начините зарабатывать деньги. Остаётся лишь пожелать удачи, а также стабильных и очень крупных выплат!

Система Cancellation

Для того чтобы играть в рулетку по системе вычёркивания (система сancellation) для начала нужно написать столбиком числа от единицы до десятка и сделать ставку на сумму первого и последнего числа, то есть поставить одиннадцать фишек. Игра ведётся, как правило, на основе равных шансов, то есть «чёт – нечет», «красное – чёрное», «большие номера (диапазон 19-36) – маленькие номера (диапазон 1-18)». При выигрыше верхнее и нижнее числа вычёркиваются, и вновь делается ставка на сумму оставшихся не вычеркнутыми верхнего и нижнего чисел. Таким образом, до первого проигрыша любая ставка будет делаться на одиннадцать фишек.

После того, как колесо фортуны повернулось не в сторону игрока, нужно ничего не вычёркивать, а прибавить одиннадцать к последнему, ещё не вычеркнутому числу в исходной колонке и сделать ставку по сумме этого, полученного вновь числа, с верхним не вычеркнутым числом. Например, если игрок потерпит неудачу уже при первой же попытке по системе сancellation, то он должен добавить 11 к числу 10, и, сложив 21 с единицей, поставить уже 22 фишки.

Игра должна продолжаться до тех пор, пока окажутся вычеркнутыми все абсолютно числа из исходной колонки.

Нетрудно заметить, что увеличение первоначальной ставки при проигрышах происходит в арифметической прогрессии. Как и во всех других подобных системах, для игрока выигрыш практически всегда обеспечен, правда, если у него не кончатся отведённые на игру деньги, а размер ставки не начнёт превышать предел, установленный в данном казино.

Система Большой квадрат

Большой квадрат, система игры в рулетку, которая часто используется профи, позволяет и начинающему игроку получить неплохой выигрыш за достаточно небольшой срок.

Для правильного выбора номеров по данной системе, вначале нужно определить на протяжении 24 спинов, номера, выпавшие ровно дважды. Если число таких номеров будет менее трёх или более семи, то их количество не ложится в правила системы Большой квадрат, следовательно, надо ещё за 24 спина посчитать выборку снова.

В системе большой квадрат ставки делаются на номера, числом от 3 до 7. Базовый капитал должен составлять 152 фишки.

В стратегии большого квадрата ставка всегда равна одной фишке на номер. По количеству отобранных номеров, ставки выполняются по схеме, если дважды выпали:

· 7 номеров – ставка на них делается в течение 5 спинов;

· 6 номеров – 6 спинов;

· 5 номеров – 7 спинов;

· 4 номеров – 9 спинов;

· 3 номера – 12 спинов.

Если не выиграл ни один из номеров, проведите новую выборку.

При выигрыше одного из номеров, исключаем его из списка и ставим на оставшиеся по одной фишке. Количество спинов определяется так же, как и в предыдущем «заезде», только уменьшаем количества спинов на порядковый номер выигранного.

Рассмотрим на примере игру по системе большого квадрата. 
Предположим, что после 24 спинов определены 5 чисел. Следовательно, нужно ставить по одной фишке на каждое из них в течении 7 спинов.

Далее предположим – один из номеров сыграл уже во время второго спина. Значит, в дальнейшем нужно ставить по одной фишке на оставшиеся номера (кроме уже выпавшего) в течение пяти следующих спинов.

Система девять к пяти

Это игра с повышением ставок при проигрыше. Система девять к пяти обязательно приводит к отличному результату, но на достаточно длинной дистанции, поэтому перед началом игры следует запастись довольно значительным стартовым капиталом – не менее 493 фишек.

При игре по системе «Девять к пяти» ставки абсолютно все делаются на единственное число, которое следует выбрать по собственному усмотрению. Например, можно наблюдать за игрой на протяжении пятнадцати или даже двадцати спинов, чтобы заметить, какой из номеров выпал больше всех. Если этого не случилось, то следует подождать ещё, пока какой-нибудь номер не выпадет хотя бы два-три раза.

Затем действуем по следующей схеме:
	№ п/п
	Фишки на ставку
	Количество спинов
	Итого фишек на данном этапе игры

	1
	две
	27
	54

	2
	три
	10
	30

	3
	четыре
	8
	32

	4
	пять
	6
	30

	5
	шесть
	6
	36

	6
	семь
	4
	28

	7
	восемь
	4
	32

	8
	девять
	4
	36

	9
	десять
	3
	30

	10
	одиннадцать
	3
	33

	11
	двенадцать
	3
	36

	12
	тринадцать
	2
	26

	13
	черырнадцать
	2
	28

	14
	пятнадцать
	2
	30

	15
	шестнадцать
	2
	32

	
	
	Всего фишек за все 86 ставок
	493


После каждого выигрыша по системе девять к пяти следует возвращаться сразу же в начало последовательности. Если игрок проиграет все 86 перечисленных выше ставок подряд, то ему лучше закончить испытание судьбы на этот раз, хотя шанс такого поворота колеса Фортуны менее 10%, а возможная прибыль (в случае успеха) равномерно возрастает на каждом следующем шаге пропорционально увеличению суммы ставки.

Система качели

Пускай занудные чопорные консерваторы используют с упорством общеизвестные системы игр в рулетку, основанные на последовательностях Фибоначи и тому подобных высоколобых заумностях, система качели – для молодых, задорных и динамичных.

Для начала игры нужно запастись, как минимум, 250-300 фишками. Сосредоточьте своё внимание на двух six-line, которые должны быть по определению расположены в различных секторах: «больше» и «меньше». Необходимо запомнить также абсолютно чёткую прогрессию, последовательность по которой необходимо двигаться, независимо от того, какие именно номера выпадают. Эту последовательность очень легко запомнить: три раза по единице, дважды два, три, два раза по четыре, пять, шесть, восемь и десять.

Далее действует следующий алгоритм, который собственно и называется система качели:

· Если выигрывает six-line, расположенный в секторе 19-36 («больше»), то нужно сделать ставку, равную предыдущей, однако сменив сектор на противоположный – «меньше» (1-18). Кроме того выполнить ещё одну ставку на «больше», равноценную чистой прибыли от предыдущей игры.

· Если выигрывает six-line из сектора «меньше», то всё вышеперечисленное выполняется в зеркальном отражении.

· При выигрыше ставки цикл завершается при положительном результате.

· Если же удача изменила игроку, то необходимо вернуться вновь к значению прогрессии, тому на котором произошёл предыдущий выигрыш.

Система магнит
Суть рулеточной системы магнит состоит в том, что ставка выполняется на все три простейшие шанса одновременно:

· «меньше (1 – 18)» или «больше (19 – 36)»;

· «черное» или «красное»;

· «нечет (odd)» или «чёт (even)».

Система магнит базируется на вероятностях появления спинов по определенным сериям. Она предполагает выполнение ставок одновременно на все простые вероятные шансы, чтобы каждый запуск колеса был бы выигрышным для игрока, однако размер убытка или прибыли в данном случае зависел бы от выпавшего конкретного номера.
Начальный размер ставок должен составлять восемь фишек. Если случился выигрыш, то сумма ставки останется не изменой. Таким образом, 8 фишек являются максимальным пределом в размере ставки. В случае же, если Фортуна изменила на какой-то из ставок, сумма очередной ставки должна уменьшиться в соответствии с негативной прогрессией 8–4–2–1, и наоборот, если удача улыбнулась, то перед следующим запуском колеса, нужно увеличить ставку по той же последовательности, только поменяв направление на обратное.
При систематическом проигрыше, ставка не может стать меньше одной фишки, а при систематическом же выигрыше она не будет больше восьми фишек.

Однажды выбранные шансы не должны изменяться на протяжении всей игры. Однако, смену выбранной комбинации можно производить при полностью неудачном цикле.

Только желанием игрока и размером полученной прибыли (убытка) определяется момент прекращения игры по данной системе.
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